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"Ιδού ο Νυμφίος..."

Η πορεία προς το Πάθος μέσα από παράλληλες αναγνώσεις ευαγγελικών και

λογοτεχνικών κειμένων

Σε κλίμα κατάνυξης και βαθιάς θρησκευτικότητας πραγματοποιήθηκε το Σάββατο

του Λαζάρου στον Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής στο Κάτω Πετάλι η εκδήλωση «Ιδού ο

Νυμφίος: η πορεία προς το Πάθος  - αναφορά στα γεγονότα της Μεγάλης

Εβδομάδας μέσα από παράλληλες αναγνώσεις ευαγγελικών και λογοτεχνικών

κειμένων», που διοργάνωσε ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σίφνου.

Την επιμέλεια και το συντονισμό της εκδήλωσης ανέλαβαν, μετά από πρόταση του

Συλλόγου μας, ο κ. Αργύρης Γκούμας, εκπαιδευτικός - θεολόγος του Γυμνασίου

Σίφνου με Τάξεις Λυκείου και ο κ. Αθανάσιος Αλεξίου, εκπαιδευτικός πληροφορικής,

οι οποίοι με ιδιαίτερο ζήλο και γνώση οργάνωσαν μια εξαιρετική παρουσίαση –

προετοιμασία των πιστών, για να βιώσουν ακόμα πιο έντονα τα γεγονότα της

Μεγάλης Εβδομάδας, σε ένα πλαίσιο, που με απόλυτο σεβασμό στην ιερότητα του

Ναού, έδινε χώρο για παραστατική απεικόνιση γεγονότων – σταθμών της Παλαιάς

& της  Καινής Διαθήκης και της πορείας του Ιησού προς τη Σταύρωση.

Η εκδήλωση,  που με ποικίλους τρόπους υποστηρίχτηκε από το Γυμνάσιο – Λύκειο

Σίφνου, από τους καθηγητές κ. Άρη Τριανταφυλλόπουλο στην επιλογή των

λογοτεχνικών κειμένων, κ. Θάνο Αλεξίου στην επιλογή της μουσικής υπόκρουσης

(του Μιχάλη Τρανουδάκη), κ. Κωνσταντίνο Πολυδωράτο στους φωτισμούς, από το

Διευθυντή κ. Θωμά Κατσουλάκη και τους καθηγητές κ. Νίκο Μπελιό και κα Ασημίνα

Θεοδώρου στις αναγνώσεις των ευαγγελικών κειμένων, αλλά και μιας ομάδας

μαθητών στις αναγνώσεις των λογοτεχνικών κειμένων και στα παράλληλα

δρώμενα, κέρδισε τα θετικά σχόλια και τις  άριστες εντυπώσεις όλων όσοι την

παρακολούθησαν.

Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Σίφνου θα ήθελε να ευχαριστήσει  όλους τους

συντελεστές και ιδιαιτέρως τον κ. Αργύρη Γκούμα που είχε τη γενική επιμέλεια και

δούλεψε εντατικά, με έμπνευση, παραδειγματική υπευθυνότητα και συνέπεια, τον

εφημέριο του Ναού ιερέα Γεώργιο Τσάλα για τη θετική διάθεση, το χρόνο, την

αμέριστη συμπαράσταση και την παροχή διευκολύνσεων, και φυσικά το

Σεβασμιότατο Μητροπολίτη μας κ. Δωρόθεο Β΄, για την ιδιαιτέρως τιμητική

εμπιστοσύνη προς το Σύλλογό μας, για την έγκριση και την ευλογία Του στην

πρωτοβουλία μας αυτή.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Αρχιερατικός Επίτροπος Σίφνου

πατέρας Δημήτριος Διαμαντής, οι ιερείς Γιάννης Ψαραύτης και Αγαθάγγελος

Γιανναράκης, ο Δήμαρχος Σίφνου κ. Ανδρέας Ν. Μπαμπούνης και εκπρόσωποι της

δημοτικής αρχής, ο Διευθυντής του Δημοτικού Σχολείου Σίφνου κ. Βασίλης

Σιμέλλης και η υποδιευθύντρια κα Αποστολία Γεωργαρή, ο Διευθυντής του ΕΠΑ.Λ.

Σίφνου κ. Ανδρέας Μιτσικουρίδης, ο συγγραφέας – τ. Λυκειάρχης Σίφνου κ.

Νικόλαος Γ. Προμπονάς,  ο επιστημονικός συνεργάτης του Ιδρύματος Ευγενίδου κ.

Θεολόγος Κελέσογλου, εκπαιδευτικοί, κάτοικοι και επισκέπτες της Σίφνου.
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Το φωτογραφικό υλικό εξασφάλισε για το Σύλλογό μας ο κ. Ανδρέας Ζαμπέλης,

τον οποίο επίσης ευχαριστούμε από καρδιάς.  
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